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Bu testte 20 soru vardir.
. 2. Cevaplarinizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

J

1. Asagidaki grafikte 3 sehrin yerel saatlerinin istanbul’a gére kag saat ileri ya da geri oldugu gés-
terilmistir.

A Zaman farki (saat)

+51--

+4 T

+3T

+27 _ RIODE
#14  PARIS JANEIRO

> Sehirler

Paris’den Rio De Janeiro saatine gére 09.00’da havalanan ucak direkt olarak Paris saatiyle saat
22.00’da Pekin’e inmisgtir.

Buna gére bu ucak ka¢ saatlik bir ucus gerceklestirmistir?

A)5 B) 6 C)7 D)8

3. Yandaki sekilde gos-
terilen islem makinesi- O
nin igine Gzerinde tam J
sayilarin oldugu renkli
toplar atilyor.

o 2| @0
@Y @

1 numaral kutu 2 numaral kutu

islem makinesi igerisine atilan toplarin lze-
rinde yazan tam sayilari ¢carpip sonucu ek-

Yukarida verilen kutularin iclerinde Gizerinde . ,
randa gdsteriyor.

tam sayilar yazan toplar bulunmaktadir. 1
numarali kutudan bir top ¢ekilip, 2 numarali
kutudan 3 top cekiliyor ve ¢ekilen toplar geri
konulmuyor.

islem makinesine;

* Sari ve kirmizi toplar atildiginda ekranda
-18 tam sayisini gdsteriyor.

* Kirmizi ve beyaz toplar atildiginda ek-
randa +30 tam sayisini gosteriyor.

1 numarali kutudan c¢ekilen topun tzerinde
yazan tam sayi ile 2 numarali kutudan ¢eki-
len toplarin Gzerinde yazan tam sayilar ayri
ayri ¢arpilip bulunan sonuglar toplaniyor.

Buna gére islem makinesine sari ve beyaz
toplar atildiginda ekranda gériinen tam
Buna gore, top cekme islemlerinden son- say! asagidakilerden hangisi olamaz?

ra bulunabilecek en biiylik sonuc¢ kactir?
y ¢ Kae A)-180  B)-135  C)-60  D)-15

A) 18 B) 21 C) 24 D) 42
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Zeynep

igerisinde Uslii sayilarin bulundugu bir sek-sek oyununun kurallari su sekildedir.
+ Her bir ziplamada bir basamak ileri, geri, sada, sola gidilebilir.
+ Her ziplamada sek-sek karelerinden birine gecilmeli ve onun disina ¢ikilmamalidir.

Buna gére degeri (-9) olan karede bulunan Zeynep, 5 ziplama sonucunda geldigi karede-
ki sayi ile oyuna baslangic karesindeki sayinin toplami en az ka¢ olur?

A) -9 B) -10

(-22) & %

C)-13 D) -17

Asagidaki tabloda Ahmet’in girmis oldugu 20
soruluk bir sinavda yaptigi dogru ve yanhs
cevaplar gosterilmistir.

1 v |6 v |11 | v |16 | vV
2 |\ v | 7T |v |12 v |17 | X
3|v |8 | x | 13| x |18 | V¥V
4 | X |9 | Xx |14 v |19 Vv
5| x |10|v |15 | v |20 | v

Sinavda her dogru cevap 5 puan, her yan-
lis cevap ise -10 puandir. Art arda yapilan 3
dogru cevap ise ekstradan 10 puan kazandir-
maktadir.

Buna gére Ahmet’in bu sinavdan aldigi
puan kactir?

A)10 B) 30 C) 50 D) 70

> Deneme Sinavi 1 - 7. Sinif

Sekilde verilen klUguk dairelerin iclerinde
yazan sayilar A dogal sayisinin tim pozitif
bdlenleridir.

Ardisik iki daire icindeki sayilar sonu¢ tam
say! olacak bicimde birbirine bélinip bulu-
nan sonuglarin toplama igslemine goére tersi
dairelerin arasinda kalan daire dilimlerine
yazilacaktir.

Buna goére, daire dilimlerine yazilan sayi-
larin toplami kactir?

A) -52 B) -50 C) -46 D) -43
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Halim ve Muharrem isimli iki arkadas Dart tahtasina
beser atis yapiyor. Atis yapan oyuncu vurdugu bél-
gede yazan say! kadar kendisi puan alirken, aldigi
puanin toplama islemine gore gore tersi kadar da ra-
kibe puan yaziliyor. Ornegin oyuncu 5 yazan bdlgeye
atis yaptiginda kendisi 5 puan alirken rakibi -5 puan

aliyor.
iki arkadasgin yaptigi atiglar asagidaki rabloda goste-
rilmistir.

1. Atis | 2. Atis | 3. Atis | 4. Atis | 5. Atis
Halim 8 5 4 6 9
Muharrem 7 6 2 9 ?

Atislar sonunda iki oyuncunun toplam puani hesaplandiginda Halim’in puani Muhar-
rem’in puanindan 10 puan fazla olduguna gére, Muharrem 5. atisinda kac puanlik atis

yapmistir?
A)2 B) 3 C)6 D) 10
y
qa
|2
-34 -50
(-5)° (-1)°
(-1)1 ?

il

Yukarida verilen teraziye agirliklar konulmus
ve denge saglanmistir. Agirliklar ise tam sayi
islemleri ile temsil edilmistir.

A’nin alacagi degerlerin farki asagidakiler-
den hangisi olabilir?

A)-10 B) -9 C)5 D) 11
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Yukarida verilen daire sekiz es dilime ayril-
mis ve her bir dilime bir Uslu ifade yazilmigtir.
Sonuclarn pozitif olan Usli ifadelerin sayisi
tabana yazilip, sonucu negatif olan Uslu ifa-
delerin sayisi Us olarak yaziliyor.

Yeni olusan bu sl ifadenin sonucu 32
olduguna gére "?" ile g6sterilen lslii ifa-
de asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 28 B) 0’ C) (-10)? D) (-4)®

Deneme Sinavi 1-7. Sinif 4



10. Matematik 6gretmeni Emin Bey tam sayilarla islemler konusunu islerken sinifa iki torba ve
Uzerlerinde tam sayilar yazili olan 12 kart getiriyor. Torbalara altisar kart koyup bir torbayi
Emir’e digerini Mete’ye veriyor.

Emir’in torbasi Mete’nin torbasi

Buna gére Emir ve Mete’nin torbalarinda bulunan kartlar i¢in sinif arkadaslarinin yap-
tig1 yorumlardan hangisi yanhstir?

A) Yagmur: Emir, Mete’ye Gzerinde +4 yazan karti verirse ikisininde torbalarinda bulunan
kartlarin Uzerinde yazan tam sayilarin toplami esit olur.

B) Oykii: Mete, Emir'e bir kart verirse torbasinda kalan kartlarin tizerinde yazan tam sayila-
rin toplami en fazla +6 olur.

C) Yagiz: Emir, Mete’ye bir kart verirse Mete’nin torbasinda bulunan kartlarin Gzerinde ya-
zan tam sayilarin toplami en az -3 olur.

D) Nehir: Emirin torbasindaki kartlarin Gzerinde yazan tam sayilarin toplami, Mete’nin tor-
basindaki kartlarin Gzerinde yazan tam sayilarin toplamindan 8 fazladir.

11. 12. Halim 6gretmen yanda
verilen saatte tek sayila-
rin éniine - (eksi) isareti

koymustur.

-3 -12 +4 +9

Yukarida 6n yuzleri gériinen kartlarin her iki
ylzlinde de birer tam sayi yazmaktadir.

Sekilde gosterilen saat-
ten en az kac dakika sonra Halim 6gret-
menin yaptigi saatteki akrep ve yelkovanin
gosterdigi sayilarin carpimi -36 olur?

A) 35 B) 75 C) 95 D) 135

Kartlarin iki yizinde bulunan tam sayilarin
carpimi -72’ye esittir.

Her bir kartin iki yiziinde bulunan tam
sayilar ayri ayri toplandiginda bulunan en
biuyik sonug¢ A, en kiiciik sonu¢ B oldu-
guna gore A+B isleminin sonucu kactir?

A) -7 B) +7 C) +15 D) +22
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Ve

yazan 12 adet top ile sinifa geliyor. Toplarin bir
kismi siyah bir kismi beyaz renktedir. Matematik

13. Bir matematik 6gretmeni lzerinde tam sayilar

6gretmeni toplar Zeynep, Sude, Beyza ve Bilge tam say!

isimli 6grencilerine her birinde tger adet top ola-

cak sekilde paylastirnyor.

Yanda verilen tabloda 6grencilerin sirasi ile al- tam say!
diklari toplarin tzerinde yazan tam sayilar veril- | Son aldigi top

migtir.

Ogrenciler toplarin iizerinde yazan tam sayilar

Sude|Beyza|Zeynep |Bilge
ilk aldigi top
Uzerinde yazan| +2 -1 -5 -3
ikinci aldigi top
Uzerinde yazan| +7 +4 0 +5
Uzerinde yazan| +3 +7 +1 +2
tam sayi

ile asagidaki kurallara gére sl ifadeler olusturuyor.

- ik aldigi top ile ikinci aldidi top ayni renkli ise, ilk aldigi topun lizerinde yazan tam say! taban

ikinci aldigi topun Uzerinde yazan tam say! Us.

- ik aldigi top ile ikinci aldigi top farkli renkli ise, ilk aldigi top (izerinde yazan say! taban, son
aldigi top Uzerinde yazan tam sayi Us olacak sekilde Usli ifadeler olusturup, Usli ifadelerin

degerlerini hesapliyorlar.

Ogrencilerin olusturdugu iislii ifadelerin degerleri biiyiikten kiiciige dogru siralandigin-
da Bilge, Sude, Zeynep, Beyza siralamasi olduguna gore hangi 6grencinin aldigi ilk iki

top ayni renktedir?

A) Sude B) Zeynep C) Beyza D) Bilge
14. 15. A sembolii islemin toplanip karesini alma, l
semboli ise iki sayinin ¢ikarilip kipinu alma
olarak tanimlanmistir.
-2 +8 Omegin; 2A3 = (2+3)2 = 25
6l A 5 B 12 8 4W1 = (4-1)° =27
-1 13l 2 | Buna gore;
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Yukarida verilen ciceklerin yapraklarinda
yazan sayilarin ¢carpimi ciceklerin ortalarina

yazilmigtir.

Buna gore B-A isleminin sonucu kactir?

A) -184 B)-176

C) 176

D) 184

[(-3) AS]E[(-4) M (-2) ]
isleminin sonucu kactir?

A) 128 B) -12°

C) (-12)®

D) 122

Deneme Sinavi 1-7. Sinif 4



16.

Maden arama

Sirketi
o

Bilgi
Rakim, bir yerin veya bir nesnenin deniz sevi-
yesinden metre cinsinden yuksekligidir.

Sekilde godsterilen maden sirketinin bulundugu yerin rakimi 146 metredir. Bu maden sirketinde
calisan Arda, Emre, Okan ve Metin isimli 4 arkadasin ¢alistiklari derinlikler hakkinda su bilgiler

bilinmektedir;

- Arda’nin calistigi yer Okan’in calistigi yerin 30 metre Ustlindedir.

- Arda’nin calistigi yer Emre’nin ¢alistigi yerin 54 metre altindadir.

- Okan’in galistigi yer Metin’in ¢alistigi yerin 63 metre altindadir.

- Metin sirketin bulundugu konumun 117 metre altinda calismaktadir.

Bu bilgilere gére dort arkadasin calistiklari yerler deniz seviyesine gore tam sayi ile ifade
edildiginde dort arkadasin calistiklari konumlarin toplami kacgtir?

A) -187 B) -67

C) +41 D) +79

J

17.

b Deneme Sinavi 1 - 7. Sinif

Gamze Hanim oglu Alparslan igin bir oyun
tasarliyor.

-12 4

2 adet sari, 2 adet kirmizi kart alip sari kart-
lardan birine -12 diderine 4 yazip kirmizi kart-
lari ogluna veriyor.

Oglundan kartlara birer tam sayi yazmasini
ve sari kartlar lizerinde yazan tam sayilar ile
kirmizi kartlar Uzerinde yazan tam sayilarin
carpiminin esit olmasini istiyor.

Alparslan annesinin istedigi sekilde kart-
lara tam sayi yazdigina gore Alparslan’in
kartlarinda yazan tam sayilarin toplami
asagidakilerden hangisi olamaz?

A) -49 B) -22 C)-2 D) 13

18. Bir sinif 6gretmeni 6grencilerin 6dev puanla-

masi igin bir gérev ve puan tablosu yapiyor.

Odev tamamlama Puanlama
Tam édev +5 puan
Eksik 6dev +1 puan

Yapilmamis 6dev -2 puan

24 Bdevin 19 tanesini tam yapan bir 6grenci
3 ddevi ise eksik yapmigtir.

Buna gore bu égrenci 6devlerden toplam
kac puan almistir?

A) 86 B) 90 C) 94 D) 98
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19. Bahgesinde sebze Uretimi yapan bir ciftgi tarimsal verimliligi artirmak ve en iyi sekilde verim
alabilmek icin bélge sicakligini dikkate alarak Gretim yapmak istiyor.

Ciftcinin Gretim yapacagi slire boyunca bdélgenin giindiz sicakh@i ortalama 12°C iken gece
sicakligin 16°C dlsecegi tahmin edilmektedir.

Buna gore ciftci asagidaki sebzelerden hangisini bah¢esine dikerse en iyi sekilde verim alir?

B) - C) <
K- W \

D) -
p ]

N\

J

Salatalk Fasulye Patlican Biber
en verimli oldugu en verimli oldugu en verimli oldugu en verimli oldugu
sicaklik arahgi sicaklik aralgi sicaklik arahgi sicaklik arahgi
4°C ile 16°C arahg -2°C ile 18°C araligi -5°Cile 16°C araligi  -8°C ile 20°C araligi
20. ... 06.00-07.59 —>3KW (
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08.00 - 15.59 —5KW
16.00 - 21.59 = 6KW
22.00 - 05.59 —=2KW

Yukaridaki tabloda bir bulasik makinesinin
verilen saat araliklarinda saat basi tukettigi
elektrik miktari verilmistir. Hilal Hanim bulasik
makinesini bazen 1 saatlik kisa programda
bazen ise 3 saatlik uzun programda ¢alistiriyor.

AKILLI TAHTA UYGULAM
www.newtonokul.com

MOBIL VIDEO QOLUM u
hﬂp‘% ://play.google.com
fernus.vectorvideo.newton

'YGULAMASI
s’rore/lapps/ details?id=air{com.

Gin Saat | Program tiir(i ONL EK+UP" NE
https://fliphtml5.com/bookcase/ffgh
Pazartesi 10.00 Kisa NEWTON TLBLET OBiL‘Z KITAP UY ULAMI;h\SI
https://play.google.com s’rore/ ps/ etails?id=ai.
Gargamba | 16.00 Kisa fernus.mobilelibrary. ne on
Cuma | 20.00 Uzun NEWTON AKILLI OPTIK LKUY%
https://pla goog .com/store, pps/Jeialls’REd=com.fer
Cumartesi | 22.00 Kisa nus.modpr
Pazar 18.00 Uzun BAYI| LISTESI
hitp://www.newtanyayinlari.com/bayiler.htm

Hilal Hanim’in makineyi hangi saatte ve hangi
programda calistirdigi yukaridaki tabloda ve-
rilmigtir. IRVETH _ LRVETEe
Buna goére Hilal Hanim’in bulasiklar i¢in 5 ci“_%M:iL e
glunlik enerji tiketimi kag KW’tir?

A) 43 B) 45 C) 49 D) 53
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